Samochadd
https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/sam1/site

Napisz dwie funkcje:

Funkcja 1:

ObliczZuzyciePaliwaNal00Km

Funkcja jako parametry przyjmuje:

a. ile auto przyjechato kilometrow — liczba catkowita od 1 do miliona

b. ile auto zuzyto paliwa — liczba catkowita od 1 do miliona

Funkcja zwraca:

Zuzycie paliwa na 100km.

Jesli zuzycie paliwa jest utamkiem, funkcja zwraca zuzycie paliwa bez czesci
utamkowej.

Funkcja 2:

ObliczPrzejachaneKm_Na_1_Litrze

Funkcja jako parametry przyjmuje:

a. ile auto przyjechato kilometrow — liczba catkowita od 1 do miliona

b. ile auto zuzyto paliwa — liczba catkowita od 1 do miliona

Funkcja zwraca:

Liczbe przejechanych kilometréw na 1 litrze paliwa

Jesli liczba przejechanych kilometrow na 1 litrze jest utamkiem, funkcja zwraca
liczbe przejechanych kilometrow bez czesci utamkowej.

Nastepnie wykorzystaj obydwie funkcje do napisania ponizszego programu:

Wejscie
W pierwszej i jedynej linii wejscia znajdujg sie dwie liczby oddzielone spacja:
1 < km litry < 10° oznaczajgce odpowiednio:

e Liczbe kilometrow przejechanych przez auto

e |le litrow paliwa auto spalito



Wyjscie
Twoj program powinien wypisac¢ — uzywajgc wyzej wymienionych funkcji - w jednej
linii dwie liczby oddzielone spacja:

alivwa na 100km
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e Liczbe przejechanych kilometrow na 1 litrze paliwa
Jesli ktoras z wartosci jest utamkiem, Twoj program powinien wypisac jg bez czesci

utamkowej.

Przyktad 1
Wejscie
600 30
Wyjscie
520
Wyjasnienie
Auto przejechato 600 km na 30 litrach paliwa.
To oznacza, ze:
e Srednie spalanie wynosi 5 litréw na 100 km. Wypisujemy pierwszg liczbe: 5
e liczba kilometrow przejechana na 1 litrze wynosi 20. Wypisujemy drugg liczbe: 20
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